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Жарко Кораћ, професор на Филозофском факултету у Београду и бивши
потпредсједник у Влади Зорана Ђинђића, прокоментирао је јучер у разговору за „Дневни
аваз“ нове закулисне игре у региону, али се осврнуо и на све учесталији одлазак
политичара из РС у Београд, како би тражили својеврсну подршку Александра Вучића
за проблеме које имају у БиХ, а не знају их сами ријешити.

  

  

Кораћ је недавно ушао и у Скупштину Републике Србије као народни посланик
Либерално-демократске партије (ЛДП). Он сматра да је таква пракса доласка у Београд
по помоћ, прије свега Милорада Додика, предсједника РС, учестала само због једне
ствари.

  

- Додик има јако много проблема, прије свега због економске ситуације у РС. Осим тога,
он има и велике проблеме с опозицијом и митингом који је против њега направио СДС.
Он одласком у Београд жели послати једну јаку поруку да има огромну подршку
Београда, и то тако стално иде укруг - каже Кораћ.

  

И Додикова недавна посјета Србији, у којој је боравио предсједник Кине, иде у том
правцу, али је питање је ли Србија снажно уз РС.

  

- У овој цијелој причи о Додику је најзанимљивије, а додао је и нешто ново, након тих
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сталних долазака, да ће он преко Београда економски да развије и РС и да ће Кинези
улагати наводне енормне новце у РС. Да ствар буда гора, Кинези неће уложити ни у
Србији, а камоли у РС, то јест БиХ - наводи Кораћ.

  

Кораћ сматра да Додик на тај начин жели послати поруку - „не само да имам политичку
подршку Београда него ћемо и економски сарађивати“.

  

- Али, Додик тиме показује своју политичку несигурност, али одговара и на питање о
економском положаја РС, који је, као што знате, врло, врло лош – истиче Кораћ.

  

Симболичан састанак

  

Кораћ за недавни сусрет Вучића и Колинде Грабар-Китаровић, предсједнице Хрватске,
сматра да је симболичан.

  

- Боље да се састају него да се свађају. Но, домети тог састанка врло су ограничени. 
Вучић је мандатар и бит ће премијер Србије, а Колинда је предсједница државе, која по
Уставу не води политику Хрватске, него то води Влада, које више нема. То је један 
симболичан потез и позитиван корак без великих политичких препрека – каже Кораћ.

  

(Дневни аваз) 
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